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Тема:
Пошук  інформації у глобальній мережі Інтернет
Мета: 


· ознайомити учнів з принципами та правилами здійснення пошуку інформації в Інтернеті; навчити використовувати пошукові машини, пошукові каталоги та рейтингові системи;
· виробити навички і вміння використовувати пошукові машини, пошукові каталоги та рейтингові системи;

· підтримувати постійний інтерес до інформатики і прагнення до засвоєння нових знань; формувати комп’ютерну грамотність, сприяти формуванню особистості.

Тип уроку: комбінований урок;

Обладнання: Комп’ютери, мультимедійний  проектор, презентація на тему «Пошук інформації у глобальній мережі Інтернет», програма-браузер, контрольно-діагностична система TEST-W2, картки із завданнями для пошуку інформації у глобальній мережі Інтернет (на кожен стіл).
Нові терміни і поняття:  пошуковий каталог, пошукові машини, рейтингові системи, критерії пошуку. 

Вимоги до знань і умінь учнів: 

· учні повинні знати принципи та правила здійснення пошуку інформації в мережі Інтернет;

· здійснювати пошук потрібної інформації в мережі Інтернет, використовуючи пошукові сервери; 
Хід уроку
І.  Організаційний етап (1 хв.)
ІІ. Перевірка виконання учнями домашнього завдання ( 13 хв.)

Комп’ютерний тест. Тестуючи програма Test-W2. 

Тест у файлі «c:\Program Files\Aspekt Soft\Test-W2-v1.5\Інформатика\11-клас-БК\TEMA-10-6(Edit).ats»
Виставлення оцінок. 

ІІІ. Повідомлення теми, мети, завдань  та плану уроку, мотивація навчальної діяльності учнів (1 хв). 

Пошук інформації – це основна задача користувача у WWW-просторі. 

Сьогодні ви навчитеся: 

· орієнтуватися з механізмами пошуку інформації в тематичних каталогах та індексних базах даних;

· будувати  запити і правильно оцінювати знайдену інформацію;

· уточнювати пошуковий запит;

· уміти отримувати інформацію з першоджерел;

IV. Пояснення нового теоретичного матеріалу за комп’ютером (18 хв.)

Пояснення вчителя (Супроводжується демонстрацією презентації з допомогою мультимедійного проектора)
V. Закріплення вивченого матеріалу (10 хв.)

Виконання учнями вправи за комп’ютером. Завдання вправи див. додаток 1.

VI.  Домашнє завдання (1 хв.)
· Вивчити: 

· класифікація пошукових служб; 

· адреси пошукових машин, пошукових каталогів та рейтингових систем; правила утворення критеріїв пошуку.

·  Записати у зошиті визначення нових термінів.

VII.  Підсумок уроку (1 хв.)[image: image1.png]
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